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A munkacsoport üléseit minden hónapban megtartottuk. Az ülések nagyon jó hangulatban teltek, jó az 

összhang a munkatársak között. 

 

A Közigazgatási és Adó Iroda Hatósági Csoportjával és a Vagyongazdálkodási Irodával napi kapcsolatban 

voltunk, és úgy gondolom, hogy mindkét irodával nagyon jó volt az együttműködésünk. 

 

Rendszeresen véleményeztük a lejárt lakásbérleti szerződéseket, és javaslatot fogalmaztunk meg a részlet-

fizetési kérelmekkel kapcsolatban a Jóléti Bizottság számára. 

 

Javaslatokat tettünk cserelakásokkal kapcsolatban 

 

Javaslatunkra a Jóléti Bizottság támogatásban részesítette a Szentendrei Péter-Pál Alapítvány Karitász 

Szolgálatát. 

 

Az idei évben a segélyekkel kapcsolatban 28 környezettanulmányt végeztünk. 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 

lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I. 20.) önkormányzati 

rendelet módosítására több javaslatot is tettünk, aktívan részt vettük a rendeletmódosítás előkészítésében. 

 

Tevékenyen részt vállaltunk az új lakáspályázati koncepció figyelembevételével kiírt szociális lakás- 

pályázatokra beérkező pályázatok pályázati pontrendszer alkalmazásával történő elbírálásában. Ennek kapcsán 

103 pályázót kerestünk fel személyesen. 

 
A Bursa Hungarica ösztöndíj ismét kiírásra került havi 5000Ft + 5000Ft támogatásban. (A fele az 

Önkormányzattól, a másik fele pedig a pályázat kiírójától, az Emberi Erőforrások Minisztériumától érkezik.) 

Idén 14 diák pályázott, 13 pályázó „A” típusú és 1 pályázó „B” típusú pályázatra adta be kérelmét, közülük  

8-an részesülnek az ösztöndíjban. A Bursa Hungarica ösztöndíj kapcsán 13 pályázót kerestünk fel 

személyesen. 

 

Minden ülésünkön megtárgyaltuk azon napirendi pontokat, amelyek az adott hónapban a Jóléti Bizottság 

napirendjében a Jóléti Munkacsoport feladata, illetve érdeklődési körébe tartoztak.  

 

Az üléseinken többször megjelentek az Önkormányzat dolgozói és az Alpolgármester Úr is.  

 

 

Szentendre, 2017. december 13.  

 

 

 
 
 

 

 

             Both Piroska s.k.  
           elnök   

         Jóléti Munkacsoport 


